



مركز بحوث و تعليم في الرياض

مركز بحوث و تعليم في الرياض | مركز بحوث و تعليم في الرياض

مركز بحوث و تعليم في الرياض | مركز بحوث و تعليم في الرياض
مركز بحوث و تعليم في الرياض | مركز بحوث و تعليم في الرياض
مركز بحوث و تعليم في الرياض | مركز بحوث و تعليم في الرياض

مركز بحوث و تعليم في الرياض: M19/EC/2020/07

08 جمادى الأولى 2020

نیشنل ایجوکیشنل ایسوسی ایشن کے زیر اہتمام منعقد ہونے والے 6 ویں اجلاس کی تقریر

6 ویں اجلاس انٹرنیشنل ایسوسی ایشن 11 جنوری 2019 کو، 19 ویں سہ ماہیہ اجلاس کی تقریر 6 ویں اجلاس کی تقریر
تقریر کی دستاویزی تصاویر، نیشنل ایجوکیشنل ایسوسی ایشن کے زیر اہتمام منعقد ہونے والے 6 ویں اجلاس کی تقریر
انٹرنیشنل ایسوسی ایشن، جس سے یہ اجلاس منعقد ہوا، انٹرنیشنل ایجوکیشنل ایسوسی ایشن کی تقریر
انٹرنیشنل ایسوسی ایشن، جس سے یہ اجلاس منعقد ہوا، انٹرنیشنل ایجوکیشنل ایسوسی ایشن کی تقریر
انٹرنیشنل ایسوسی ایشن کی تقریر کی دستاویزی تصاویر، نیشنل ایجوکیشنل ایسوسی ایشن کی تقریر

تقریر کی تقریریں

تقریر کی تقریریں

انٹرنیشنل ایسوسی ایشن
کی تقریر کی تقریر



انٹرنیشنل ایسوسی ایشن
کی تقریر کی تقریر



انٹرنیشنل ایسوسی ایشن
کی تقریر کی تقریر



انٹرنیشنل ایسوسی ایشن
کی تقریر کی تقریر



انٹرنیشنل ایسوسی ایشن
کی تقریر کی تقریر



انٹرنیشنل ایسوسی ایشن
کی تقریر کی تقریر



انٹرنیشنل ایسوسی ایشن
کی تقریر کی تقریر



انٹرنیشنل ایسوسی ایشن
کی تقریر کی تقریر



انٹرنیشنل ایسوسی ایشن
کی تقریر کی تقریر



انٹرنیشنل ایسوسی ایشن
کی تقریر کی تقریر



انٹرنیشنل ایسوسی ایشن
کی تقریر کی تقریر



نوٹس

1. ذاتی سرگودھا یونیورسٹی..... 4
2. سرگودھا..... 5
3. داخلہ امتحان کے نتیجے کے بارے میں..... 5
4. سرگودھا یونیورسٹی..... 6
5. سرگودھا یونیورسٹی کے بارے میں، ان کے شعبہ تعلیمات اسلامی، داخلہ امتحان کے بارے میں..... 7
6. داخلہ امتحان..... 14



2. تعمیراتی اخراجات

تعمیراتی اخراجات، 11 نومبر 2020ء کو 19 کروڑ روپے کے تحت 05 کروڑ روپے کے تحت فراہم کیے گئے۔ ان میں سے 19 کروڑ روپے کے تحت 05 کروڑ روپے کے تحت تعمیراتی اخراجات کیے گئے۔

تعمیراتی اخراجات کے تحت 11 نومبر 2020ء کو 19 کروڑ روپے کے تحت 05 کروڑ روپے کے تحت تعمیراتی اخراجات کیے گئے۔ ان میں سے 19 کروڑ روپے کے تحت 05 کروڑ روپے کے تحت تعمیراتی اخراجات کیے گئے۔

تعمیراتی اخراجات کے تحت 11 نومبر 2020ء کو 19 کروڑ روپے کے تحت 05 کروڑ روپے کے تحت تعمیراتی اخراجات کیے گئے۔

تعمیراتی اخراجات کے تحت 11 نومبر 2020ء کو 19 کروڑ روپے کے تحت 05 کروڑ روپے کے تحت تعمیراتی اخراجات کیے گئے۔

3. تعمیراتی اخراجات کے تحت فراہم کیے گئے فنڈز کی تفصیلی رپورٹ

تعمیراتی اخراجات کے تحت 11 نومبر 2020ء کو 19 کروڑ روپے کے تحت 05 کروڑ روپے کے تحت تعمیراتی اخراجات کیے گئے۔ ان میں سے 19 کروڑ روپے کے تحت 05 کروڑ روپے کے تحت تعمیراتی اخراجات کیے گئے۔



5. سوشل ویل فرینڈلی اور سوشل ریسپانسیبل کورپوریشن

فرینڈلی اور سوشل ریسپانسیبل کورپوریشن

سوشل ریسپانسیبل کورپوریشن، جو ایک ایسی کورپوریشن ہے جو سوشل ریسپانسیبل کورپوریشن کے اصولوں کے تحت کاروبار کرتی ہوگی اور جس میں سوشل ریسپانسیبل کورپوریشن کے مفادات کو ملحوظ رکھا جائے گا۔

5.1 سوشل ریسپانسیبل کورپوریشن

سوشل ریسپانسیبل کورپوریشن، جو ایک ایسی کورپوریشن ہے جو سوشل ریسپانسیبل کورپوریشن کے اصولوں کے تحت کاروبار کرتی ہوگی اور جس میں سوشل ریسپانسیبل کورپوریشن کے مفادات کو ملحوظ رکھا جائے گا۔

سوشل ریسپانسیبل کورپوریشن، جو ایک ایسی کورپوریشن ہے جو سوشل ریسپانسیبل کورپوریشن کے اصولوں کے تحت کاروبار کرتی ہوگی اور جس میں سوشل ریسپانسیبل کورپوریشن کے مفادات کو ملحوظ رکھا جائے گا۔

5.2 سوشل ریسپانسیبل کورپوریشن

سوشل ریسپانسیبل کورپوریشن، جو ایک ایسی کورپوریشن ہے جو سوشل ریسپانسیبل کورپوریشن کے اصولوں کے تحت کاروبار کرتی ہوگی اور جس میں سوشل ریسپانسیبل کورپوریشن کے مفادات کو ملحوظ رکھا جائے گا۔

سوشل ریسپانسیبل کورپوریشن، جو ایک ایسی کورپوریشن ہے جو سوشل ریسپانسیبل کورپوریشن کے اصولوں کے تحت کاروبار کرتی ہوگی اور جس میں سوشل ریسپانسیبل کورپوریشن کے مفادات کو ملحوظ رکھا جائے گا۔



(Handwritten signature)

5.4 قارئین کے لیے ایجنسیوں اور اداروں سے معاہدے کی تفصیلات

ایجنسیوں کے ساتھ معاہدے



ایجنسیوں سے معاہدے: 9 ویں دستاویز (ب) کے تحت، ایجنسیوں سے معاہدے کے ذریعے قارئین کے لیے تعلیمی سہولیات کو بروئے کار لانا ایک اہم اقدام ہے۔ ایجنسیوں سے معاہدے کے ذریعے قارئین کے لیے تعلیمی سہولیات کو بروئے کار لانا ایک اہم اقدام ہے۔

ایجنسیوں سے معاہدے: قارئین کے لیے ایجنسیوں سے معاہدے کے ذریعے قارئین کے لیے تعلیمی سہولیات کو بروئے کار لانا ایک اہم اقدام ہے۔ 10 ویں دستاویز کے تحت قارئین کے لیے ایجنسیوں سے معاہدے کے ذریعے قارئین کے لیے تعلیمی سہولیات کو بروئے کار لانا ایک اہم اقدام ہے۔

5.5 ایجنسیوں سے معاہدے کی تفصیلات

ایجنسیوں سے معاہدے: 6 ویں دستاویز کے تحت، ایجنسیوں سے معاہدے کے ذریعے قارئین کے لیے تعلیمی سہولیات کو بروئے کار لانا ایک اہم اقدام ہے۔ ایجنسیوں سے معاہدے کے ذریعے قارئین کے لیے تعلیمی سہولیات کو بروئے کار لانا ایک اہم اقدام ہے۔

ایجنسیوں سے معاہدے: قارئین کے لیے ایجنسیوں سے معاہدے کے ذریعے قارئین کے لیے تعلیمی سہولیات کو بروئے کار لانا ایک اہم اقدام ہے۔ ایجنسیوں سے معاہدے کے ذریعے قارئین کے لیے تعلیمی سہولیات کو بروئے کار لانا ایک اہم اقدام ہے۔ ایجنسیوں سے معاہدے کے ذریعے قارئین کے لیے تعلیمی سہولیات کو بروئے کار لانا ایک اہم اقدام ہے۔

5.6 ስብሰባ ጉዳይ ክርክር ን ባሕርያት ስነ-ምግባር

ስብሰባ ጉዳይ ክርክር ን ባሕርያት ስነ-ምግባር ስብሰባ ጉዳይ ክርክር ን ባሕርያት ስነ-ምግባር ስብሰባ ጉዳይ ክርክር ን ባሕርያት ስነ-ምግባር

ስብሰባ ጉዳይ ክርክር ን ባሕርያት ስነ-ምግባር ስብሰባ ጉዳይ ክርክር ን ባሕርያት ስነ-ምግባር ስብሰባ ጉዳይ ክርክር ን ባሕርያት ስነ-ምግባር

5.7 ክርክር ጉዳይ ክርክር ን ባሕርያት ስነ-ምግባር

ስብሰባ ጉዳይ ክርክር ን ባሕርያት ስነ-ምግባር ስብሰባ ጉዳይ ክርክር ን ባሕርያት ስነ-ምግባር ስብሰባ ጉዳይ ክርክር ን ባሕርያት ስነ-ምግባር

ስብሰባ ጉዳይ ክርክር ን ባሕርያት ስነ-ምግባር ስብሰባ ጉዳይ ክርክር ን ባሕርያት ስነ-ምግባር ስብሰባ ጉዳይ ክርክር ን ባሕርያት ስነ-ምግባር

5.8 ክርክር ጉዳይ ክርክር ን ባሕርያት ስነ-ምግባር

ስብሰባ ጉዳይ ክርክር ን ባሕርያት ስነ-ምግባር ስብሰባ ጉዳይ ክርክር ን ባሕርያት ስነ-ምግባር ስብሰባ ጉዳይ ክርክር ን ባሕርያት ስነ-ምግባር



תוכנית לימודים: תוכנית לימודים... שם המוסד... שנת הלימודים... 19
שם המוסד... שנת הלימודים...

5.9 "המועד" שכתבו ל... שם המוסד...

תוכנית לימודים: תוכנית לימודים... שם המוסד... שנת הלימודים...
שם המוסד... שנת הלימודים...
שם המוסד... שנת הלימודים...

תוכנית לימודים: תוכנית לימודים... שם המוסד... שנת הלימודים...
שם המוסד... שנת הלימודים...
שם המוסד... שנת הלימודים...
שם המוסד... שנת הלימודים...
שם המוסד... שנת הלימודים...
שם המוסד... שנת הלימודים...

5.10 תוכנית לימודים שכתבו ל... שם המוסד...

תוכנית לימודים: תוכנית לימודים... שם המוסד... שנת הלימודים...
שם המוסד... שנת הלימודים...
שם המוסד... שנת הלימודים...
שם המוסד... שנת הלימודים...
שם המוסד... שנת הלימודים...
שם המוסד... שנת הלימודים...



תוכנית לימודים שכתבו ל... שם המוסד...

5.11 قۇسۇم سۈمبەتلىرىنىڭ ئىشلىتىش ھۆكۈمى ۋە ئۇسۇللىرىنىڭ ئىشلىتىش ھۆكۈمى

قۇسۇم سۈمبەتلىرىنىڭ ئىشلىتىش ھۆكۈمى ۋە ئۇسۇللىرىنىڭ ئىشلىتىش ھۆكۈمى... قۇسۇم سۈمبەتلىرىنىڭ ئىشلىتىش ھۆكۈمى ۋە ئۇسۇللىرىنىڭ ئىشلىتىش ھۆكۈمى... قۇسۇم سۈمبەتلىرىنىڭ ئىشلىتىش ھۆكۈمى ۋە ئۇسۇللىرىنىڭ ئىشلىتىش ھۆكۈمى...

5.12 قۇسۇم سۈمبەتلىرىنىڭ ئىشلىتىش ھۆكۈمى ۋە ئۇسۇللىرىنىڭ ئىشلىتىش ھۆكۈمى

قۇسۇم سۈمبەتلىرىنىڭ ئىشلىتىش ھۆكۈمى ۋە ئۇسۇللىرىنىڭ ئىشلىتىش ھۆكۈمى... قۇسۇم سۈمبەتلىرىنىڭ ئىشلىتىش ھۆكۈمى ۋە ئۇسۇللىرىنىڭ ئىشلىتىش ھۆكۈمى... قۇسۇم سۈمبەتلىرىنىڭ ئىشلىتىش ھۆكۈمى ۋە ئۇسۇللىرىنىڭ ئىشلىتىش ھۆكۈمى...

5.13 قۇسۇم سۈمبەتلىرىنىڭ ئىشلىتىش ھۆكۈمى ۋە ئۇسۇللىرىنىڭ ئىشلىتىش ھۆكۈمى

قۇسۇم سۈمبەتلىرىنىڭ ئىشلىتىش ھۆكۈمى ۋە ئۇسۇللىرىنىڭ ئىشلىتىش ھۆكۈمى... قۇسۇم سۈمبەتلىرىنىڭ ئىشلىتىش ھۆكۈمى ۋە ئۇسۇللىرىنىڭ ئىشلىتىش ھۆكۈمى... قۇسۇم سۈمبەتلىرىنىڭ ئىشلىتىش ھۆكۈمى ۋە ئۇسۇللىرىنىڭ ئىشلىتىش ھۆكۈمى...



Handwritten signature in blue ink.

قۇسۇم سۈنمەككە ئىشەنچ ئۆزۈمگە

ئىشەنچ

قۇسۇم

- 4 1. كۆرۈنمەككە ئىشەنچ
- 4 2. ئۆزۈمگە ئىشەنچ، كۈنۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ

ئىشەنچ

بىر قۇسۇم

- 6 3. كۆرۈنمەككە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ
- 7 4. ئۆزۈمگە ئىشەنچ، كۈنۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ
- 7 5. كۆرۈنمەككە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ

ئىشەنچ

قۇسۇم سۈنمەككە ئىشەنچ

- 9 6. كۆرۈنمەككە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ
- 9 7. ئۆزۈمگە ئىشەنچ، كۈنۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ
- 9 8. كۆرۈنمەككە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ
- 12 9. ئۆزۈمگە ئىشەنچ، كۈنۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ
- 14 10. كۆرۈنمەككە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ
- 14 11. كۆرۈنمەككە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ
- 17 12. كۆرۈنمەككە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ
- 19 13. كۆرۈنمەككە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ
- 19 14. قۇسۇم سۈنمەككە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ
- 20 15. كۆرۈنمەككە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ
- 21 16. كۆرۈنمەككە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ

ئىشەنچ

قۇسۇم سۈنمەككە ئىشەنچ

- 21 17. قۇسۇم سۈنمەككە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ
- 21 18. كۆرۈنمەككە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ، ئۆزۈمگە ئىشەنچ



- 37 42. ندرت‌های ارزهای دیجیتال
- 38 43. بررسی‌های امنیتی در ارزهای دیجیتال
- 39 44. امنیت در ارزهای دیجیتال

فصل پنجم
مبانی حقوقی و اقتصادی ارزهای دیجیتال

- 39 45. ارزش و کاربرد ارزهای دیجیتال و بررسی‌های امنیتی و حقوقی در ارزهای دیجیتال
- 39 46. مزایای ارزهای دیجیتال
- 40 47. کاربردهای ارزهای دیجیتال در تجارت الکترونیک و ارزهای دیجیتال
- 40 48. نحوه کار ارزهای دیجیتال
- 40 49. نحوه کار ارزهای دیجیتال و نحوه کار ارزهای دیجیتال
- 41 50. امنیت و کاربردهای ارزهای دیجیتال
- 42 51. کاربردهای ارزهای دیجیتال
- 42 52. بررسی‌های امنیتی و حقوقی در ارزهای دیجیتال
- 42 53. ندرت‌های ارزهای دیجیتال و بررسی‌های امنیتی و حقوقی در ارزهای دیجیتال
- 42 54. کاربردهای ارزهای دیجیتال

فصل ششم
نقد و بررسی ارزهای دیجیتال

- 46 55. کاربردهای ارزهای دیجیتال و بررسی‌های امنیتی و حقوقی در ارزهای دیجیتال
- 46 56. بررسی‌های امنیتی و حقوقی در ارزهای دیجیتال
- 47 57. کاربردهای ارزهای دیجیتال
- 47 58. کاربردهای ارزهای دیجیتال
- 48 59. کاربردهای ارزهای دیجیتال و بررسی‌های امنیتی و حقوقی در ارزهای دیجیتال
- 48 60. کاربردهای ارزهای دیجیتال و بررسی‌های امنیتی و حقوقی در ارزهای دیجیتال
- 48 61. کاربردهای ارزهای دیجیتال
- 48 62. کاربردهای ارزهای دیجیتال



(Handwritten signature)

<p>(س)</p> <p>خودمختار زیر قسماً و سببوں کے ساتھ مل کر تصدیق شدہ صورتوں میں درج ذیل کے خودمختاروں، افسروں اور ان کے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔ ان کے ساتھ ساتھ ان کے لئے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔ ان کے لئے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔ ان کے لئے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔</p>		
<p>(م)</p> <p>ذرا زیادہ سے زیادہ اور زیادہ سے زیادہ کے ساتھ ساتھ ان کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔ ان کے لئے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔ ان کے لئے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔ ان کے لئے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔</p>		
<p>(ع)</p> <p>ان کے لئے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔ ان کے لئے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔ ان کے لئے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔ ان کے لئے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔</p>		
<p>(ط)</p> <p>ان کے لئے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔ ان کے لئے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔ ان کے لئے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔ ان کے لئے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔</p>		
<p>(ب)</p> <p>ان کے لئے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔ ان کے لئے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔ ان کے لئے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔ ان کے لئے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔</p>		
<p>(ا)</p> <p>ان کے لئے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔ ان کے لئے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔ ان کے لئے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔ ان کے لئے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔</p>		
<p>(ح)</p> <p>ان کے لئے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔ ان کے لئے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔ ان کے لئے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔ ان کے لئے خودمختاروں کے لئے راجح قرار دیا گیا ہے۔</p>		

Dele

Dele



Handwritten signature in blue ink.

<p>(د) <u>قۇستىرى سىرتقى ئۆزگىرىش ۋە ئىشلىتىش ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش</u> <u>ئىشلىتىش ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش ۋە ئىشلىتىش ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش</u></p>			
<p>(ه) <u>قۇستىرى سىرتقى ئۆزگىرىش ۋە ئىشلىتىش ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش</u> <u>ئىشلىتىش ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش ۋە ئىشلىتىش ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش</u></p>			
<p>قۇستىرى سىرتقى ئۆزگىرىش ۋە ئىشلىتىش ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش</p>			
<p>(و) قۇستىرى سىرتقى ئۆزگىرىش ۋە ئىشلىتىش ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش قۇستىرى سىرتقى ئۆزگىرىش ۋە ئىشلىتىش ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش</p>	3		قۇستىرى سىرتقى ئۆزگىرىش ۋە ئىشلىتىش ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش
<p>(ز) قۇستىرى سىرتقى ئۆزگىرىش ۋە ئىشلىتىش ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش قۇستىرى سىرتقى ئۆزگىرىش ۋە ئىشلىتىش ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش</p>			
<p>(ح) قۇستىرى سىرتقى ئۆزگىرىش ۋە ئىشلىتىش ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش قۇستىرى سىرتقى ئۆزگىرىش ۋە ئىشلىتىش ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش</p>			
<p>(ط) قۇستىرى سىرتقى ئۆزگىرىش ۋە ئىشلىتىش ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش قۇستىرى سىرتقى ئۆزگىرىش ۋە ئىشلىتىش ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش</p>			
<p>(ث) قۇستىرى سىرتقى ئۆزگىرىش ۋە ئىشلىتىش ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش قۇستىرى سىرتقى ئۆزگىرىش ۋە ئىشلىتىش ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش</p>			

- Deleted: قۇستىرى
- Deleted: سىرتقى
- Deleted: ئۆزگىرىش
- Deleted: ئىشلىتىش
- Deleted: ئىشلىرىنى
- Deleted: تەكشۈرۈش
- Deleted: قۇستىرى

Deleted: ¶

Deleted: قۇستىرى

Deleted: ¶



(Handwritten signature)

<p>فیسرہ سرحدی نذرانہ فرسٹر فرسٹر ڈی ایٹر فیسر <u>فیسر فرسٹر</u></p>	(ب)		
<p>سہ ماہی سہ ماہی ڈی ایٹر فرسٹر ڈی ایٹر فرسٹر ڈی ایٹر ڈی ایٹر ڈی ایٹر ڈی ایٹر ڈی ایٹر ڈی ایٹر <u>ڈی ایٹر ڈی ایٹر ڈی ایٹر ڈی ایٹر ڈی ایٹر ڈی ایٹر</u></p>	(د)		
<p>فیسر سرحدی نذرانہ فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر <u>فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر</u></p>	(ط)		
<p>نذرانہ فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر <u>نذرانہ فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر</u></p>	(ز)		
<p>فیسر سرحدی نذرانہ فرسٹر فرسٹر فرسٹر <u>فیسر سرحدی نذرانہ فرسٹر فرسٹر فرسٹر</u></p>	(ح)		
<p>نذرانہ فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر <u>فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر</u></p>	(ط)		
<p>فیسر سرحدی نذرانہ فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر <u>فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر</u></p>	(ج)		
<p>نذرانہ فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر <u>نذرانہ فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر فرسٹر</u></p>	(و)		

Dele: فرسٹر

Dele: فرسٹر فرسٹر

Dele: فرسٹر

Dele: فرسٹر

Dele: فرسٹر

Dele: فرسٹر

Dele: فرسٹر

Dele: فرسٹر

Dele: فرسٹر فرسٹر

Dele: فرسٹر

Dele: فرسٹر

Dele: فرسٹر فرسٹر

Dele: فرسٹر

Dele: فرسٹر

Dele: فرسٹر

Dele: فرسٹر فرسٹر

Dele: فرسٹر

Dele: فرسٹر

Dele: فرسٹر



<p>د ټولګي ښوونځي د ټولګي ښوونکي تر ټولو لږ ځایونه د ښوونکي ښوونځي لاندې دي.</p>	(١٠)		
<p>د ټولګي ښوونځي د ټولګي ښوونکي تر ټولو لږ ځایونه د ښوونکي ښوونځي لاندې دي.</p>	(١١)		
<p>ټولګي ښوونځي د ټولګي ښوونکي تر ټولو لږ ځایونه د ښوونکي ښوونځي لاندې دي.</p>	(١٢)		
<p>ټولګي ښوونځي د ټولګي ښوونکي تر ټولو لږ ځایونه د ښوونکي ښوونځي لاندې دي.</p>	(١٣)		
<p>ټولګي ښوونځي د ټولګي ښوونکي تر ټولو لږ ځایونه د ښوونکي ښوونځي لاندې دي.</p>	(١٤)		
<p>ټولګي ښوونځي د ټولګي ښوونکي تر ټولو لږ ځایونه د ښوونکي ښوونځي لاندې دي.</p>	(١٥)		
<p>ټولګي ښوونځي د ټولګي ښوونکي تر ټولو لږ ځایونه د ښوونکي ښوونځي لاندې دي.</p>	(١٦)		
<p>ټولګي ښوونځي د ټولګي ښوونکي تر ټولو لږ ځایونه د ښوونکي ښوونځي لاندې دي.</p>	(١٧)		
<p>ټولګي ښوونځي د ټولګي ښوونکي تر ټولو لږ ځایونه د ښوونکي ښوونځي لاندې دي.</p>	(١٨)		
<p>ټولګي ښوونځي د ټولګي ښوونکي تر ټولو لږ ځایونه د ښوونکي ښوونځي لاندې دي.</p>	(١٩)		
<p>ټولګي ښوونځي د ټولګي ښوونکي تر ټولو لږ ځایونه د ښوونکي ښوونځي لاندې دي.</p>	(٢٠)		

(١): Dele

(٢): Dele

:Dele

:Dele

:Dele

:Dele

:Dele

:Dele

:Dele

:Dele

(١): Dele

(٢): Dele

:Dele

:Dele

:Dele

:Dele

:Dele

:Dele

:Dele

:Dele

:Dele

:Dele

:Dele

:Dele



Handwritten signature

<p>مەسئۇل بولۇپ چىقىرىلىشى كېرەك. ھەممىسىنىڭ ئىسمىنى ئۆزگەرتىش كېرەك.</p>			
<p>(س) دېگەندەك تەرتىپ بويىچە مەسئۇل بولۇپ چىقىرىلىشى كېرەك. ھەممىسىنىڭ ئىسمىنى ئۆزگەرتىش كېرەك. ھەممىسىنىڭ ئىسمىنى ئۆزگەرتىش كېرەك. ھەممىسىنىڭ ئىسمىنى ئۆزگەرتىش كېرەك.</p>			
<p>(م) دېگەندەك تەرتىپ بويىچە مەسئۇل بولۇپ چىقىرىلىشى كېرەك. ھەممىسىنىڭ ئىسمىنى ئۆزگەرتىش كېرەك. ھەممىسىنىڭ ئىسمىنى ئۆزگەرتىش كېرەك. ھەممىسىنىڭ ئىسمىنى ئۆزگەرتىش كېرەك.</p>			
<p>(۵) دېگەندەك تەرتىپ بويىچە مەسئۇل بولۇپ چىقىرىلىشى كېرەك. ھەممىسىنىڭ ئىسمىنى ئۆزگەرتىش كېرەك. ھەممىسىنىڭ ئىسمىنى ئۆزگەرتىش كېرەك. ھەممىسىنىڭ ئىسمىنى ئۆزگەرتىش كېرەك.</p>			
<p>(۱۵) ئۇنىۋېرسال مەسئۇل بولۇپ چىقىرىلىشى كېرەك. ھەممىسىنىڭ ئىسمىنى ئۆزگەرتىش كېرەك. ھەممىسىنىڭ ئىسمىنى ئۆزگەرتىش كېرەك. ھەممىسىنىڭ ئىسمىنى ئۆزگەرتىش كېرەك. ھەممىسىنىڭ ئىسمىنى ئۆزگەرتىش كېرەك. ھەممىسىنىڭ ئىسمىنى ئۆزگەرتىش كېرەك.</p>		15	<p>بۇ مەسئۇل بولۇپ چىقىرىلىشى كېرەك. ھەممىسىنىڭ ئىسمىنى ئۆزگەرتىش كېرەك. ھەممىسىنىڭ ئىسمىنى ئۆزگەرتىش كېرەك. ھەممىسىنىڭ ئىسمىنى ئۆزگەرتىش كېرەك.</p>
<p>(س) دېگەندەك تەرتىپ بويىچە مەسئۇل بولۇپ چىقىرىلىشى كېرەك. ھەممىسىنىڭ ئىسمىنى ئۆزگەرتىش كېرەك. ھەممىسىنىڭ ئىسمىنى ئۆزگەرتىش كېرەك. ھەممىسىنىڭ ئىسمىنى ئۆزگەرتىش كېرەك.</p>			
<p>(1) قىزىنى ئۆزگەرتىش كېرەك.</p>			
<p>(2) ئىسمىنى ئۆزگەرتىش كېرەك.</p>			
<p>(3) ئىسمىنى ئۆزگەرتىش كېرەك.</p>			

Dele: ۱

Dele: ۱۵

Dele: ۱

Dele: ۲

Dele: 1

Dele: ۲

Dele: 3

Dele: ۱



Handwritten signature or mark.

<p><u>٤</u> (4) <u>٤</u></p>		
<p><u>٥</u> (5) <u>٥</u></p>		
<p><u>٦</u> (6) <u>٦</u></p>		
<p>١٦. <u>١٦</u> <u>١٦</u></p>		<p>١٦</p>
<p>١٦</p>		
<p><u>١٧</u> (17) <u>١٧</u></p>		<p>١٧</p>
<p><u>١٨</u> (18) <u>١٨</u></p>		<p>١٨</p>
<p><u>١٩</u> (19) <u>١٩</u></p>		<p>١٩</p>
<p><u>٢٠</u> (20) <u>٢٠</u></p>		<p>٢٠</p>

- 4: Dele
- 5: Dele
- 6: Dele
- Dele
- Dele
- Dele
- Dele

- Dele
- Dele
- Dele
- Dele
- Dele
- Dele
- Dele

- Dele
- Dele



[Handwritten signature]

<p>تعمیراتی کاموں کی فہرست کے ساتھ ساتھ، ان کے کاموں کے پیمانوں کی فہرستیں، ان کے پیمانوں کے ساتھ ساتھ ان کے کاموں کے پیمانوں کی فہرستیں اور ان کے کاموں کے پیمانوں کی فہرستیں۔</p>			
<p>تعمیراتی کاموں کے پیمانوں کے ساتھ ساتھ ان کے کاموں کے پیمانوں کی فہرستیں اور ان کے کاموں کے پیمانوں کی فہرستیں۔</p>	(ب)		
<p>تعمیراتی کاموں کے پیمانوں کے ساتھ ساتھ ان کے کاموں کے پیمانوں کی فہرستیں اور ان کے کاموں کے پیمانوں کی فہرستیں۔</p>	(د)		
<p>تعمیراتی کاموں کے پیمانوں کے ساتھ ساتھ ان کے کاموں کے پیمانوں کی فہرستیں اور ان کے کاموں کے پیمانوں کی فہرستیں۔</p>	(ج)		
<p>تعمیراتی کاموں کے پیمانوں کے ساتھ ساتھ ان کے کاموں کے پیمانوں کی فہرستیں اور ان کے کاموں کے پیمانوں کی فہرستیں۔</p>	(ا)	19.	<p>تعمیراتی کاموں کے پیمانوں کے ساتھ ساتھ ان کے کاموں کے پیمانوں کی فہرستیں اور ان کے کاموں کے پیمانوں کی فہرستیں۔</p>
<p>تعمیراتی کاموں کے پیمانوں کے ساتھ ساتھ ان کے کاموں کے پیمانوں کی فہرستیں اور ان کے کاموں کے پیمانوں کی فہرستیں۔</p>	(ب)		

Dele

Dele

Dele

Dele

Dele

Dele

Dele

Dele

Dele

Dele

Dele

Dele



[Handwritten Signature]

<p>در صورتی که بابت هزینه های تعمیرات و نگهداری و ... (س)</p> <p>10,000 (هزار تومان) در صورتی که هزینه های تعمیرات و نگهداری ... (س)</p>			
<p>(س)</p>			
<p>(-) 20</p>		20	نوشته های نقدی و غیر نقدی ...
<p>(س)</p>			
<p>(س)</p>			
<p>(س)</p>			
<p>(+)</p>			

:Delete
 10,000:Delete
 :Delete
 :Delete
 :Delete
 :Delete
 :Delete
 :Delete
 :Delete
 :Delete
 :Delete
 :Delete
 :Delete
 :Delete
 :Delete
 :Delete



(Handwritten signature)

<p>تسوية الحسابات بين الشركات المتكافئة.</p>				<p>:Dele :Dele :Dele</p>
<p>تسوية حسابات</p> <p>مؤثرات التغيرات المحاسبية</p>				<p>:Dele</p>
<p>تقرير المراجعة في ضوء نتائج التدقيق المحاسبية المقدمة في تاريخ التدقيق (R-27/2012) (مؤثرات التغيرات المحاسبية)</p> <p>تقرير المراجعة في ضوء نتائج التدقيق المحاسبية المقدمة في تاريخ التدقيق (مؤثرات التغيرات المحاسبية)</p> <p>تقرير المراجعة في ضوء نتائج التدقيق المحاسبية المقدمة في تاريخ التدقيق (مؤثرات التغيرات المحاسبية)</p> <p>تقرير المراجعة في ضوء نتائج التدقيق المحاسبية المقدمة في تاريخ التدقيق (مؤثرات التغيرات المحاسبية)</p>	<p>(-)</p>	<p><u>25.</u></p>	<p>مؤثرات التغيرات المحاسبية</p>	<p>:Dele :Dele 2012/R-27 :Dele</p>
<p>في تاريخ التدقيق (مؤثرات التغيرات المحاسبية)</p> <p>تقرير المراجعة في ضوء نتائج التدقيق المحاسبية المقدمة في تاريخ التدقيق (مؤثرات التغيرات المحاسبية)</p> <p>تقرير المراجعة في ضوء نتائج التدقيق المحاسبية المقدمة في تاريخ التدقيق (مؤثرات التغيرات المحاسبية)</p> <p>تقرير المراجعة في ضوء نتائج التدقيق المحاسبية المقدمة في تاريخ التدقيق (مؤثرات التغيرات المحاسبية)</p>	<p>(-)</p>			<p>:Dele :Dele :Dele</p>
<p>مؤثرات التغيرات المحاسبية</p> <p>مؤثرات التغيرات المحاسبية</p> <p>مؤثرات التغيرات المحاسبية</p> <p>مؤثرات التغيرات المحاسبية</p>		<p><u>26.</u></p>	<p>مؤثرات التغيرات المحاسبية</p>	<p>:Dele :Dele :Dele :Dele :Dele :Dele</p>
<p>تقرير المراجعة في ضوء نتائج التدقيق المحاسبية المقدمة في تاريخ التدقيق (مؤثرات التغيرات المحاسبية)</p> <p>تقرير المراجعة في ضوء نتائج التدقيق المحاسبية المقدمة في تاريخ التدقيق (مؤثرات التغيرات المحاسبية)</p> <p>تقرير المراجعة في ضوء نتائج التدقيق المحاسبية المقدمة في تاريخ التدقيق (مؤثرات التغيرات المحاسبية)</p> <p>تقرير المراجعة في ضوء نتائج التدقيق المحاسبية المقدمة في تاريخ التدقيق (مؤثرات التغيرات المحاسبية)</p>	<p>(-)</p>	<p><u>27.</u></p>	<p>مؤثرات التغيرات المحاسبية</p>	<p>:Dele :Dele :Dele :Dele :Dele :Dele :Dele :Dele</p>



Handwritten signature or initials.

<p>(ا) حقوق الاموال في الشركات التجارية سبعة اشهر من تاريخ انتهاء صلاحية العقد في حال انقضاء الشركة او من تاريخ اعلان ورثة المرحوم في حال موته.</p>				
<p>(ب) في حالة انقضاء الشركة او من تاريخ اعلان ورثة المرحوم في حال موته، في حال انقضاء الشركة او من تاريخ اعلان ورثة المرحوم في حال موته.</p>				
<p>(ج) في حالة انقضاء الشركة او من تاريخ اعلان ورثة المرحوم في حال موته، في حال انقضاء الشركة او من تاريخ اعلان ورثة المرحوم في حال موته.</p>				
<p>(د) في حالة انقضاء الشركة او من تاريخ اعلان ورثة المرحوم في حال موته، في حال انقضاء الشركة او من تاريخ اعلان ورثة المرحوم في حال موته.</p>				
<p>(هـ) في حالة انقضاء الشركة او من تاريخ اعلان ورثة المرحوم في حال موته، في حال انقضاء الشركة او من تاريخ اعلان ورثة المرحوم في حال موته.</p>				
<p>(و) في حالة انقضاء الشركة او من تاريخ اعلان ورثة المرحوم في حال موته، في حال انقضاء الشركة او من تاريخ اعلان ورثة المرحوم في حال موته.</p>				
<p>(ز) في حالة انقضاء الشركة او من تاريخ اعلان ورثة المرحوم في حال موته، في حال انقضاء الشركة او من تاريخ اعلان ورثة المرحوم في حال موته.</p>				
<p>(ح) في حالة انقضاء الشركة او من تاريخ اعلان ورثة المرحوم في حال موته، في حال انقضاء الشركة او من تاريخ اعلان ورثة المرحوم في حال موته.</p>				

:Delete
 :Delete
 :Delete
 :Delete
 :Delete
 :Delete
 :Delete
 :Delete
 :Delete
 :Delete
 :Delete
 :Delete



<p>د ځيټيزې کرنيو زغورونو څرکولو لاسوهنې او ځيټيزې کورنيو کورنيو څرکولو لاسوهنې د ځيټيزې کرنيو زغورونو څرکولو لاسوهنې د ځيټيزې کرنيو زغورونو څرکولو لاسوهنې د ځيټيزې کرنيو زغورونو څرکولو لاسوهنې.</p>	<p>(-)</p>	<p>33</p>	<p>سرډاځي کرنيو زغورونو</p>
<p>(1) ځيټيزې کرنيو زغورونو څرکولو لاسوهنې د ځيټيزې کرنيو زغورونو څرکولو لاسوهنې د ځيټيزې کرنيو زغورونو څرکولو لاسوهنې د ځيټيزې کرنيو زغورونو څرکولو لاسوهنې.</p>	<p>(1)</p>		
<p>(2) ځيټيزې کرنيو زغورونو څرکولو لاسوهنې د ځيټيزې کرنيو زغورونو څرکولو لاسوهنې د ځيټيزې کرنيو زغورونو څرکولو لاسوهنې د ځيټيزې کرنيو زغورونو څرکولو لاسوهنې.</p>	<p>(2)</p>		
<p>د ځيټيزې کرنيو زغورونو څرکولو لاسوهنې د ځيټيزې کرنيو زغورونو څرکولو لاسوهنې د ځيټيزې کرنيو زغورونو څرکولو لاسوهنې د ځيټيزې کرنيو زغورونو څرکولو لاسوهنې.</p>	<p>(-)</p>		
<p>د ځيټيزې کرنيو زغورونو څرکولو لاسوهنې د ځيټيزې کرنيو زغورونو څرکولو لاسوهنې د ځيټيزې کرنيو زغورونو څرکولو لاسوهنې د ځيټيزې کرنيو زغورونو څرکولو لاسوهنې.</p>	<p>(-)</p>	<p>34</p>	<p>ډاډي کرنيو زغورونو</p>
<p>د ځيټيزې کرنيو زغورونو څرکولو لاسوهنې د ځيټيزې کرنيو زغورونو څرکولو لاسوهنې د ځيټيزې کرنيو زغورونو څرکولو لاسوهنې د ځيټيزې کرنيو زغورونو څرکولو لاسوهنې.</p>	<p>(-)</p>		

- :Dele
- :Dele
- :Dele
- :Dele
- :Dele
- :Dele
- :Dele
- :Dele
- :Dele
- :Dele



M

(س)	د ځيښتي کرښې رڼې ښوونځي ته ورسېدونکي ټول ماشومانو ته ورکوي.			
(هـ)	د ځيښتي کرښې (س) ته ورسېدونکي ماشومانو ته ورکوي. د ځيښتي کرښې له لارې د ښوونځي ته ورسېدونکي ماشومانو ته ورکوي.			
(و)	د ځيښتي کرښې (س) ته ورسېدونکي ماشومانو ته ورکوي. د ځيښتي کرښې له لارې د ښوونځي ته ورسېدونکي ماشومانو ته ورکوي.			
(١٤)	د ځيښتي کرښې (س) ته ورسېدونکي ماشومانو ته ورکوي. د ځيښتي کرښې له لارې د ښوونځي ته ورسېدونکي ماشومانو ته ورکوي.			
(١٥)	د ځيښتي کرښې له لارې د ښوونځي ته ورسېدونکي ماشومانو ته ورکوي.			
43	د ځيښتي کرښې له لارې د ښوونځي ته ورسېدونکي ماشومانو ته ورکوي. د ځيښتي کرښې له لارې د ښوونځي ته ورسېدونکي ماشومانو ته ورکوي. د ځيښتي کرښې له لارې د ښوونځي ته ورسېدونکي ماشومانو ته ورکوي.			
(١٦)	د ځيښتي کرښې له لارې د ښوونځي ته ورسېدونکي ماشومانو ته ورکوي.			
(س)	د ځيښتي کرښې له لارې د ښوونځي ته ورسېدونکي ماشومانو ته ورکوي.			
(س)	د ځيښتي کرښې له لارې د ښوونځي ته ورسېدونکي ماشومانو ته ورکوي.			

- :Dele
- :Dele
- :Dele
- :Dele
- :Dele
- :Dele
- :Dele
- :Dele
- :Dele
- :Dele
- :Dele
- :Dele
- :Dele
- :Dele
- :Dele
- :Dele
- :Dele
- :Dele
- :Dele
- :Dele



Handwritten signature

1,000/- (مئىڭ رىڭ) مەنپەئەتچى - 25,000/- (ئۆتتۈز بىر مىڭ رىڭ) مەنپەئەتچى						
خەتەرلىك ئىشلىرىغا ئىشلىتىش؛						
بۇ ئىشنى ئىشلىتىش ئۈچۈن ئۆز ئىشلىرىنى ئۆز ئىشلىرىدىن ئۆزگەرتىش كېرەك،	(ب)					
ئۆز ئىشلىرىنى ئۆز ئىشلىرىدىن ئۆزگەرتىش كېرەك،						
ئۆز ئىشلىرىنى ئۆز ئىشلىرىدىن ئۆزگەرتىش كېرەك،						
ئۆز ئىشلىرىنى ئۆز ئىشلىرىدىن ئۆزگەرتىش كېرەك،						
50,000/- (ئۆتتۈز بىر مىڭ رىڭ) مەنپەئەتچى - 100,000/- (مەنپەئەتچى)						
مەنپەئەتچى ئىشلىرىغا ئىشلىتىش؛						
بۇ ئىشنى ئىشلىتىش ئۈچۈن ئۆز ئىشلىرىنى ئۆز ئىشلىرىدىن ئۆزگەرتىش كېرەك،	(ب)					
ئۆز ئىشلىرىنى ئۆز ئىشلىرىدىن ئۆزگەرتىش كېرەك،						
ئۆز ئىشلىرىنى ئۆز ئىشلىرىدىن ئۆزگەرتىش كېرەك،						
ئۆز ئىشلىرىنى ئۆز ئىشلىرىدىن ئۆزگەرتىش كېرەك،						
ئۆز ئىشلىرىنى ئۆز ئىشلىرىدىن ئۆزگەرتىش كېرەك،						
ئۆز ئىشلىرىنى ئۆز ئىشلىرىدىن ئۆزگەرتىش كېرەك،						
25,000/- (ئۆتتۈز بىر مىڭ رىڭ) مەنپەئەتچى - 5,000/- (بىر مىڭ رىڭ)						
مەنپەئەتچى ئىشلىرىغا ئىشلىتىش؛						
بۇ ئىشنى ئىشلىتىش ئۈچۈن ئۆز ئىشلىرىنى ئۆز ئىشلىرىدىن ئۆزگەرتىش كېرەك،	(ب)					
ئۆز ئىشلىرىنى ئۆز ئىشلىرىدىن ئۆزگەرتىش كېرەك،						
ئۆز ئىشلىرىنى ئۆز ئىشلىرىدىن ئۆزگەرتىش كېرەك،						
500,000/- (بىر مىڭ بىر تۈمۈن) مەنپەئەتچى - 1,000,000/- (بىر مىڭ ئۈچ تۈمۈن)						
مەنپەئەتچى ئىشلىرىغا ئىشلىتىش؛						

- Dele: رىڭ... 25,000/- (ئۆتتۈز بىر مىڭ رىڭ)
- Dele: 50,000/- (ئۆتتۈز بىر مىڭ رىڭ) مەنپەئەتچى
- Dele: رىڭ خەتەرلىك ئىشلىرىغا ئىشلىتىش؛
- Dele: ئۆز ئىشلىرىنى ئۆز ئىشلىرىدىن ئۆزگەرتىش كېرەك،
- Dele: (ب)
- Dele: مەنپەئەتچى ئىشلىرىغا ئىشلىتىش؛
- Dele: ئۆز ئىشلىرىنى ئۆز ئىشلىرىدىن ئۆزگەرتىش كېرەك،
- Dele: رىڭ... 100,000/- (مەنپەئەتچى)
- Dele: مەنپەئەتچى ئىشلىرىغا ئىشلىتىش؛
- Dele: (ب)
- Dele: (ب)
- Dele: مەنپەئەتچى ئىشلىرىغا ئىشلىتىش؛
- Dele: ئۆز ئىشلىرىنى ئۆز ئىشلىرىدىن ئۆزگەرتىش كېرەك،
- Dele: رىڭ... 5,000/- (بىر مىڭ رىڭ)
- Dele: 25,000/- (ئۆتتۈز بىر مىڭ رىڭ) مەنپەئەتچى - 5,000/- (بىر مىڭ رىڭ)
- Dele: مەنپەئەتچى ئىشلىرىغا ئىشلىتىش؛
- Dele: (ب)
- Dele: ئۆز ئىشلىرىنى ئۆز ئىشلىرىدىن ئۆزگەرتىش كېرەك،
- Dele: ئۆز ئىشلىرىنى ئۆز ئىشلىرىدىن ئۆزگەرتىش كېرەك،
- Dele: 500,000/- (بىر مىڭ بىر تۈمۈن) مەنپەئەتچى - 1,000,000/- (بىر مىڭ ئۈچ تۈمۈن)
- Dele: مەنپەئەتچى ئىشلىرىغا ئىشلىتىش؛
- Dele: رىڭ... 1,000,000/- (بىر مىڭ ئۈچ تۈمۈن)
- Dele: ؛ مەنپەئەتچى ئىشلىرىغا ئىشلىتىش؛
- Dele: مەنپەئەتچى ئىشلىرىغا ئىشلىتىش؛



Handwritten signature or mark.

<p>مۆھرىم ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش</p> <p>ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش</p>				
<p>مۆھرىم ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش</p> <p>ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش</p>				
<p>مۆھرىم ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش</p> <p>ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش</p>	(-)	.57	مۆھرىم ئۆزگەرتىش	
<p>مۆھرىم ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش</p> <p>ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش</p>	(-)			
<p>مۆھرىم ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش</p> <p>ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش</p>	(-)	.58	مۆھرىم ئۆزگەرتىش	
<p>مۆھرىم ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش</p> <p>ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش ۋە ئۆزگەرتىش</p>	(-)			

:Dele

:Dele



[Handwritten signature]

رَدِّئَتِ الْمَرْءُ الْمَرْءَ بِرَدِّئِهِ كَمَا يَرُدُّ الْمَرْءُ الْمَرْءَ بِرَدِّئِهِ.				
"رَدِّئَتِ الْمَرْءُ الْمَرْءَ بِرَدِّئِهِ كَمَا يَرُدُّ الْمَرْءُ الْمَرْءَ بِرَدِّئِهِ." (ع)				
"رَدِّئَتِ الْمَرْءُ الْمَرْءَ بِرَدِّئِهِ كَمَا يَرُدُّ الْمَرْءُ الْمَرْءَ بِرَدِّئِهِ." (ع)				
"رَدِّئَتِ الْمَرْءُ الْمَرْءَ بِرَدِّئِهِ كَمَا يَرُدُّ الْمَرْءُ الْمَرْءَ بِرَدِّئِهِ." (ع)				
"رَدِّئَتِ الْمَرْءُ الْمَرْءَ بِرَدِّئِهِ كَمَا يَرُدُّ الْمَرْءُ الْمَرْءَ بِرَدِّئِهِ." (ع)				
"رَدِّئَتِ الْمَرْءُ الْمَرْءَ بِرَدِّئِهِ كَمَا يَرُدُّ الْمَرْءُ الْمَرْءَ بِرَدِّئِهِ." (ع)				
"رَدِّئَتِ الْمَرْءُ الْمَرْءَ بِرَدِّئِهِ كَمَا يَرُدُّ الْمَرْءُ الْمَرْءَ بِرَدِّئِهِ." (ع)				
"رَدِّئَتِ الْمَرْءُ الْمَرْءَ بِرَدِّئِهِ كَمَا يَرُدُّ الْمَرْءُ الْمَرْءَ بِرَدِّئِهِ." (ع)				
"رَدِّئَتِ الْمَرْءُ الْمَرْءَ بِرَدِّئِهِ كَمَا يَرُدُّ الْمَرْءُ الْمَرْءَ بِرَدِّئِهِ." (ع)				

:Dele
:Dele

:Dele
:Dele

:Dele
:Dele
:Dele

:Dele
:Dele
:Dele
:Dele

:Dele
:Dele
:Dele
:Dele
:Dele



